

ОТЗЫВ

на выпускную квалификационную работу
Кирилловой Кристины Дмитриевны студентки 54А группы факультета
иностранных языков ФГБОУ «Красноярский государственный
педагогический университет» им. В.П. Астафьева
на тему «Своеобразие использования стилистических средств в речах
Мартина Лютера Кинга»

Выпускная квалификационная работа посвящена выявлению стилистического своеобразия речей политического деятеля Мартина Лютера Кинга. Публичная речь играет важную роль в системе политической коммуникации, чем и объясняется актуальность данной темы.

Работа состоит из введения, двух глав, заключения, списка используемой литературы и приложения. Во введении определяется объект, предмет, цель и задачи исследования. В первой главе автор дает характеристику функциональных стилей речи, публицистического стиля, в частности, рассматривает лексические и синтаксические средства выразительности. Вторая глава представляет собой практическое исследование, в котором анализируются стилистические особенности речей Мартина Лютера Кинга *I Have a Dream* и *I've Been to the Mountaintop*. Практическая часть логично завершается сопоставительным анализом исследуемого материала. В приложении представлены таблицы, показывающие количественное соотношение использования лексических и синтаксических средств в обоих речах.

Студентка зарекомендовал себя думающим исследователем, который умеет работать со специальной литературой, самостоятельно делать выводы и обобщать материал.

Выпускная квалификационная работа Кристины Кирилловой соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода, может быть допущена к защите и заслуживает высокой оценки.

Кандидат филологических наук, доцент

Т.П. Бабак